

# 文旅部、公安部联合印发通知 大型演出活动实名购票实名入场

据新华社电 记者13日从文化和旅游部获悉，文化和旅游部、公安部近日联合印发关于进一步加强大型营业性演出活动规范管理促进演出市场健康有序发展的通知，明确大型演出活动实行实名购票和实名入场制度，演出举办单位应当建立大型演出活动退票机制，面向市场公开销售的门票数量不得低于核准观众数量的85%。

根据通知，观众人数在5000人以上，为大型演出活动。

通知要求，大型演出活动实行实

名购票和实名入场制度，每场演出每个身份证件只能购买一张门票，购票人与入场人身份信息保持一致。演出举办单位、演出票务销售平台应当加强消费者个人信息保护，防止未经授权的访问以及个人信息泄露、篡改、丢失。

退票方面，演出举办单位应当建立大型演出活动退票机制，设定合理的梯次退票收费标准，保障购票人的正当退票权利。

通知提出，进一步提高大型演出

活动门票销售比例，演出举办单位面向市场公开销售的门票数量不得低于核准观众数量的85%。对其余15%的门票，应当在演出前24小时进行个人信息绑定，做到“实名绑定、实名入场”。

通知要求，文化和旅游市场管理部门、综合执法机构要加强对大型演出活动的实地检查，现场核验演员信息及演出节目内容，严禁擅自变更演员及演出内容，严禁假唱、假演奏等违法违规行为。

## 没有“惹祸精”，也没有“降智”剧情 这部谍战剧 咋就不温不火呢？

欧豪在剧中饰演林昔

今年播出的几部谍战剧中，主角往往背负多重间谍身份周旋于多方势力之间，《前夜》的不同首先是选择了一个局外人作为主角来切入故事。主人公林昔（欧豪 饰）原本是个不愁吃穿的少爷，因家道中落被上海帮派大佬收做义子，以一腔孤勇混迹码头。

剧情以一把神秘钥匙作为开端，引出1941年太平洋战争爆发前夕上海租界的莫测时局及多方角力。原本只是街头小人物的林昔，因路见不平搭救邻居，拿到了一把彻底改变自己命运的钥匙，在时代洪流的裹挟中卷入错综复杂的势力纷争。由于钥匙关系到一份极为重要的爱国商人名单，引得上海滩各方势力纷至。面对一次次追捕，林昔不断化险为夷，剧中命悬一线的场面比比皆是，紧凑节奏与热血氛

今年，谍战题材电视剧播出持续不断，但从网络评分来看，《无间》4.9分、《薄冰》5.4分、《潜行者》5.5分，精品寥寥。目前正在北京卫视播出的《前夜》尚未开分，不过该剧以同类题材中少见的“铁三角”架构撑起整部作品，围绕兄弟情演绎热血传奇和生死谍战，让人耳目一新。

围巧妙结合。

在保护名单的过程中，林昔和小兄弟李云飞结识了中共地下党员苏楠、军统特工周应群。林昔对苏楠萌生了爱情，苏楠坚定的革命信仰深深影响了林昔。同时，林昔、周应群、李云飞历经生死，成为兄弟般的战友。

在叙事结构上，《前夜》采用了三段式的创作形式。剧集以1941年至1949年间的三个重要历史前夜为叙述背景，分别节选1941年上海“孤岛”时期、1948年锦州战役前以及1949年上海解放前这三个重要节点作为不同阶段的故事背景。

在第一段中，剧情融入上海滩帮派故事元素，以兄弟情义为线索，讲述了抗战时期林昔、周应群和李云飞组成的“上海三剑客”结为生死搭档。在人物刻画上，林昔由平平无奇的市井青年到显露出英雄气概，周应群由唯命是从的精英特工转化为对军统贪腐的反抗者，李云飞由贪财胆小的小跟班激发出生死关头的江湖义气。兄弟三人彼此惺惺相惜，在危局之中结成统一战线共同御敌，联手上演民族大义下的

青年热血传奇。

《前夜》以主人公林昔的“信仰养成史”纵向贯穿全剧，横向以“铁三角”兄弟情的聚合与反目构建冲突，三人之间的互相试探、谍战交手、情感拉扯刻画了不同历史前夜中，令人唏嘘的人物关系变化和人物命运走向。这部剧的定位是热血传奇年代剧，作品第一段的上海滩热血传奇与第二段的锦州战役生死谍战在叙事风格上有较大差异，但呈现效果上并不违和，故事脉络充满张力。

剧中没有观众诟病的“惹祸精”人设，也没有逻辑上的漏洞百出和离谱的“降智”剧情，制作水准在今年播出的谍战剧中也属上乘，不过略感可惜的是，这部剧在剧集市场上有点“悄无声息”，并没有收获亮眼的播出成绩和关注热度。也许对观众来说，近半年来不断登陆荧屏的谍战剧已让人感到疲劳，尤其是这类题材中已然挥之不去的偶像化元素，以及青年演员担纲主角阵容多多少少暴露出的演技短板，让人少了一份对经典谍战故事重现荧屏的期待。

邱伟



## 孙其峰书画精品展在我市展出

本报讯(YMG全媒体记者 金海善)“其峰仰止——孙其峰先生艺术论坛暨书画精品展”日前在烟台市博物馆举办。本次活动由中共烟台市委宣传部、烟台市文联、烟台市文化和旅游局主办，烟台市文艺评论家协会、烟台市博物馆、烟台市美术家协会承办。市委宣传部、市文联等相关部门的领导和孙其峰先生的弟子、艺术家、评论家代表等三十余人参加。

座谈会上，大家从不同方面回顾、

探讨孙老的艺术、品德以及生活中的小故事，向先生致敬。在烟台市博物馆二楼“笔墨丹青”展厅，“其峰仰止——孙其峰先生书画作品展”同时开展。展览共展出孙老书画作品40项68件，其中绘画29项35件、书法11项33件。其中多件珍贵的信札、手稿为首次公开展出，展览时间将持续至10月29日。

孙其峰先生是从烟台走出去的艺术大师、美术教育家，是当代画坛德艺双馨的杰出代表，是天津美术学院中

国画专业奠基人，曾获中国美协终身成就奖、中国书法兰亭奖终身成就奖、中国造型艺术成就奖、西泠印社终身成就奖等众多荣誉。

孙其峰先生在绘画、书法、篆刻和画论等领域均取得了突出成就，他德高望重，桃李满天下，不但在中国当代美术史上留下了大量经典作品，还培养了大量人才，为中国当代美术事业的建设和发展做出了重要贡献。其精湛的画技、朴实的为人和深厚的学术素养，深受学生敬重和社会各界景仰。

## 康辉、林永健等有新职



据新华社电 中国电视艺术家协会第七次全国代表大会12日在京闭幕。大会选举阎晓明为中国电视艺术家协会第七届主席，演员林永健、制片人侯鸿亮、央视主持人康辉等13人当选副主席。

阎晓明在致闭幕词时表示，波澜壮阔的时代为广大电视艺术工作者提供了舞台，也赋予了使命。广大电视艺术工作者要始终坚持人民至上，坚定追求德艺双馨，促进思想文化和视听技术融合创新，感悟人民心声，体察人民情感、反映人民愿望，增强对时代的敏锐性和在场感，创作更多思想精深、艺术精湛、制作精良的电视作品，为建设社会主义文化强国、建设中华民族现代文明贡献力量。

## 失窃3年的梵高画作 终于找回来了



梵高画作《春日花园》

据新华社电 3年前被偷走的荷兰画家文森特·梵高画作《春日花园》被找回。

据美联社报道，荷兰格罗宁根博物馆12日宣布这一消息，说画作有些受损，但“乍看上去还好”。画作眼下暂时由位于首都阿姆斯特丹的梵高博物馆保存，将接受进一步检查。

格罗宁根博物馆负责人安德烈亚斯·布卢姆对梵高在1884年创作的这幅画作失而复得表示“极为高兴和欣慰”，称赞专门负责调查涉艺术品罪案的侦探阿图尔·布兰德为找回这幅画发挥了重要作用。博物馆方面拒绝透露找回画作的具体过程。

《春日花园》是梵高返回故乡尼厄嫩乡村与父母生活时创作的一幅画作，属于他的早期作品。画作宽25厘米、长57厘米，在格罗宁根博物馆将其出借给辛格拉伦博物馆展出期间被盗。

2020年3月30日，窃贼打碎辛格拉伦博物馆的玻璃门，盗走这幅画。当天正值梵高167周年诞辰，辛格拉伦博物馆当时因新冠疫情处于关闭状态。

格罗宁根博物馆没有透露《春日花园》的价值。目前市面罕见梵高作品，为数不多的成交作品价格不菲。

美联社报道，一家保险公司先前赔付了格罗宁根博物馆因这幅画被盗而蒙受的损失，由此成为这幅画的新拥有者。格罗宁根博物馆说，将行使优先从这家保险公司购买这幅画作的权利，希望不久能再次展出这幅画。